



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Distr.
GENERAL

A/RES/51/205
28 February 1997

Пятьдесят первая сессия
Пункт 164 повестки дня

РЕЗОЛЮЦИЯ, ПРИНЯТАЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЕЙ

[без передачи в главные комитеты (A/51/L.60)]

51/205. Провозглашение 21 ноября Всемирным днем телевидения

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свою резолюцию 13 (I) от 13 февраля 1946 года, в которой она заявила, в частности, что Организация Объединенных Наций сможет осуществить свои задачи только в том случае, если народы всего мира будут полностью информированы об ее целях и деятельности,

ссылаясь также на свои резолюции, касающиеся информации на службе человечества и политики и деятельности Организации Объединенных Наций в области общественной информации,

вновь подтверждая свою приверженность принципам Устава Организации Объединенных Наций и принципам свободы информации, а также принципам независимости, плюрализма и разнообразия средств массовой информации,

подчеркивая, что в настоящее время средства связи заняли одно из центральных мест в международной повестке дня не только в силу их значимости для мировой экономики, но и ввиду оказываемого ими воздействия на социальное и культурное развитие,

признавая возрастающее воздействие, которое оказывает телевидение на процессы принятия решений, привлекая внимание всего мира к конфликтам и угрозам миру и безопасности, а также его потенциальную роль в фокусировании внимания на других крупных проблемах, включая экономические и социальные вопросы,

подчеркивая, что Организация Объединенных Наций все чаще сталкивается с требованиями решать важнейшие проблемы, стоящие перед человечеством, и что телевидение как одно из наиболее мощных современных средств массовой информации могло бы сыграть свою роль в информировании всего мира об этих проблемах,

с удовлетворением отмечая проведение в Центральных учреждениях 21-22 ноября 1996 года первого Всемирного телевизионного форума, на котором ведущие деятели средств массовой информации встретились под эгидой Организации Объединенных Наций для обсуждения вопроса о возрастающем значении телевидения в сегодняшнем меняющемся мире и для рассмотрения путей возможного укрепления своего взаимного сотрудничества,

1. постановляет провозгласить 21 ноября Всемирным днем телевидения в ознаменование даты проведения первого Всемирного телевизионного форума;

2. предлагает всем государствам-членам отмечать Всемирный день телевидения, поощряя глобальные обмены телевизионными программами, посвященными, среди прочего, таким проблемам, как мир, безопасность, экономическое и социальное развитие и расширение культурного обмена;

3. просит Генерального секретаря довести настоящую резолюцию до сведения всех правительств и соответствующих неправительственных организаций.

88-е пленарное заседание,
17 декабря 1996 года